Sloveso být x nebýt
Již víme, že je-li na konci slovesa „t“, je to tzv. INFINITIV. Sloveso být je tedy infinitiv a časujeme jej takto:
číslo jednotné:							číslo množné:
1. osoba 	já jsem						1. osoba	my jsme
2. osoba 	ty jsi							2. osoba	vy jste
3. osoba	on je							3. osoba	oni jsou
		ona je									ony jsou
		ono je									ona jsou

1. Doplň vhodné výrazy do vět:
Já ……………….. žákem šesté třídy. 		Ty …………….. také z naší školy?
On ………………. už zdravý.			Ona …………… velmi hezká.
Ono …………….. velmi čiperné.		
My ………………... tvoji kamarádi.		Vy ………………naši známí.
Oni ………………. již dávno doma.		Ony ……………šikovné.
Ona ……………… chytrá.

2. Urči osobu a číslo u sloves:
	
	OSOBA
	ČÍSLO

	on je
	
	

	my jsme
	
	

	oni jsou
	
	

	já jsem
	
	

	vy jste
	
	

	ty jsi
	
	

	ona je
	
	

	ony jsou
	
	

	ono je
	
	

	ona jsou
	
	



3. Nyní si pro radost vypracuj cv. 3 na str. 47 z učebnice českého jazyku:
